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Monteringsvejledning

ADVARSEL
CALIFORNIEN

Advarsel i henhold til erklæring nr. 65
Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifølge staten Californien er kræftfremkaldende

og giver medfødte defekter eller forplantningsskader.

ADVARSEL
Den sammentrykkede fjeder i fjederen og støddæmperen repræsenterer en oplagret energifare. Hvis
fjederen ikke håndteres forsvarligt under kompression eller afmontering, kan det skade dig og/eller
omkringstående.

• Brug altid godkendt Toro-fjedertryksværktøj til at sammentrykke fjederen i en sikker position, når
du fjerner holdekraven.

• Vær altid forsigtig, når der fjernes tryk fra den sammentrykkede fjeder.

Vigtigt: Fjedersættet må kun monteres af kvalificerede Toro-serviceteknikere med godkendt værktøj. Forkert
fjernelse, afmontering eller montering af fjedersamlingen indebærer en fare for dig og omkringstående. Kontakt den
autoriserede Toro-forhandler for oplysninger om relevant værktøj og korrekt montering af dette sæt.
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8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrer dit produkt på www.Toro.com. Oversættelse af original (DA)
Trykt i USA
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Figur 1

1. Bolt (½" x 2¼") 5. Flangemøtrik (3/8") – fra styrearmen
2. Låsemøtrik (½") 6. Flangemøtrik (3/8") – fra spindlen
3. Fjeder 7. Sekskantbolt (3/8" x 3½") – fra styrearmen
4. Afstiver 8. Sekskantbolt (3/8" x 4¾") – fra spindlen

Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.

2 Kræver ingen dele – Afmonter afstiveren.

3 Fjeder 2 Monter fjedrene.

4 Kræver ingen dele – Monter afstiveren.

1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan overflade, aktiver

parkeringsbremsen, sluk motoren, og fjern nøglen.
2. Frakobl det negative batterikabel. Se betjeningsvejledningen.

3. Løft maskinens forende.

2
Afmontering af afstiveren
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Afmonter forhjulene.
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2. Fjern sekskantbolten (3/8" x 4¾") og flangemøtrik
(3/8") fra spindlen (Figur 1).

3. Fjern sekskantbolten (3/8" x 3½") og flangemøtrik
(3/8") fra styrearmen (Figur 1).

4. Fjern den sekskantbolt (½" x 2¼") og den låsemøtrik
(½"), der fastgør afstiveren den øvre ramme (Figur 1).

5. Fjern afstiveren (Figur 1).

Bemærk: Gentag proceduren på den anden side af
maskinen.

3
Montering af fjedrene
Dele, der skal bruges til dette trin:

2 Fjeder

Fremgangsmåde
Brug et godkendt Toro-fjedertryksværktøj til at afmontere
og montere fjedrenes afstivere. Kontakt en autoriseret
Toro-forhandler.

1. Placer afstiverne på sammentrykningsværktøjet, og
brug værktøjet til at sammentrykke fjederen med.

2. Fjern kraven, når fjederen er trykket sammen.

3. Fjern fjederen fra afstiveren (Figur 1).

4. Monter den nye fjeder over den eksisterende afstiver
(Figur 1).

5. Brug Toro-fjedertryksværktøj til at sammentrykke
fjederen med.

6. Monter kraven, når fjederen er trykket sammen.

7. Løsn forsigtigt trykket på fjederen, så den kan sidde
på kraven.

8. Fjern afstiveren fra trykværktøjet.

Bemærk: Gentag proceduren på den anden side af
maskinen.

4
Montering af afstiveren
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Monter afstiveren på maskinen.

2. Fastgør den øverste del af afstiveren på rammen med
den øverste sekskantbolt (½" x 2¼") og låsemøtrik
(½") som vist i Figur 1.

3. Tilspænd sekskantboltene (½" x 2¼") til 91 til 113 Nm.

4. Monter sekskantbolten (3/8" x 4¾") og
flangemøtrikken (3/8") på spindlen (Figur 1).

5. Tilspænd sekskantbolten (3/8" x 4¾") til 37 til 45 Nm.

6. Fastgør den nederste del af afstiveren til styrearmen
med sekskantbolten (3/8" x 3½") og flangemøtrikken
(3/8") som vist i Figur 1.

7. Tilspænd sekskantbolten (3/8" x 3½") til 37 til 45 Nm.

8. Monter forhjulene.

Bemærk: Gentag proceduren på den anden side af
maskinen.
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